i PT GROUP EEEElCle]nyZENINI%E:

Chevrolet NIVA 2009-20

LADA NIVA 2020- TAroso-cuenHoe yCTpOUCTBO

(TCY) cbeMHbI KBagpaT. ApT. 02011501

LADA NIVA Travel 2021-

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Kntod TpeloTka Ha 19 MM

B) Kntoy TpeloTka Ha 17 MM.

C) Kntoy poxkKoBbIn Ha 19 MM (2wT).
D) Kntoy poXKkoBbi Ha 17 MMm.

E) Mnockory6bupbl.

KomnnekTauunsa

A) Bont M10x1,25x30 — 6 LUT.

B) Bont M12 x40 — 2 wr.

C) Manka M10 -1 wr.

D) lManka M12 — 2 wi.

E) LLlan6a yBennyeHHaa M10 -9 wr.

F) LWan6a ysenmyeHHaa M12 — 4 wr.

G) LWan6a rpoBepHaa M10 - 8 wr.

H) LLlar6a rpoBepHaa M12 — 2 wr.

1) Bont M10x20- 1 wr.

J) LUNAWHT NpY>XWHHbIA — 1 WT.

K) Manew, cTonopHbIv — 1 LWT.

L) CbeMHbIN Wwap — 1 wr.

M) KpOHLUTENH 3/1eKTPUYECKON PO3ETKN — 1 LUIT.
N) CnnoBOW 3/1eMEHT — 1 LWUT.

0) 3arnywka npuemMHoro otBepctust TCY -- 1 w.

F) OTBepTKa nsiockas.
G) Koy Ha 38 MMm.

E - UCNOJIb3YeTCA ANA KpenaeHua 3arnyLwKku

G _ H I

——

N O
L *

FAPAHTUMHbBIW TAJIOH

TpeboBaHus K yCTaHOBKe:
-He YCTaHaB/NUBATb M3/1eJINe Ha AIPYryt0 MapKy U MOJeJb HBTOMOGMM;
o Heyﬂauasnwaan u3aenne B MecTa He npenycmmpeHthenaHuoﬁ

Tpe6oBaHMA K IKCYyaTaLMK:
- He BCTaBaTb Ha u3penue;
- He ncnonb30BaTh M3fe/ine B Kayectse 0nopbl Ana AOMKPaATa;

000 «MNT rPynmn»

MHCTPYKLMeN;

- He nogBeprath M3aene (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
MHCTPYKUMEi N0 YCTaHOBKe.

- Kaxapie 5 000 kM NoATATNBATD COEL. 3/IEMEHTbI N3eNNs;
- Ha HeacdanbTPOBaHHOM MOKPLITUH FPY30MOALEMHOCTD
COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He /0NIKHA
npeBbIWwaTh 30 KM/y.

appec: 445000, Camapckas obn.
r. TonbATTH, yN. BOK3aNIbHEA

W3penve nrotoBneHo 13 cranv « Cuenka v pacuenka npuuena k TC OfiHUM , 6e3 np CNeLUanbHbIX
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA U3AENMS 06€CneynBaeT BbINONHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTHK U GYHKLUMOHUPOBAHME NOC/E 33MEHbI
M3HALWNBAOWMXCA AeTanel. N LieTanu = 0rp Ha HC KOTO CLeNHOro
YCTPOWCTBA ¥ €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLIMM * YCUAIEHHE 30HbI KPENJIeHNs NPH YCTaHOBKe M3fenvs Ha TC He Tpebyetcs

1Py YCTaHOBKE M3Ae/MS HA 3BTOMOGM/Ib LAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALAET BUAMMOCTb M HE 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

(GapKon He NpejHa3HaYeH AA YCTaHOBKY baraxHbIX N1aTdopm ¢
KpensieHnem Ha Lwap, Ucnosib30Barh N1aTopMy Noj amepuKaHCcKuit
KBafpar.

Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa L3POBOro
HaKOHEYHMKa [10 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3s
Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHiow Touky 06opyaoBaHUs
cocrasnqet 80 Mm.

TabapuTHble pasmepbl u3aenus: 1068x700x345 M.
MpucoegnunTenbHble pasmep: 500 Mm.

Bbicoa ycraHosku: 400 Mm.

MaKcuManbHble Yribl N0BOPOTA NPY YCTaHOBKeE
n3gennd Ha TC cocTaBAioT:

- B TOPU30HTANbHON NIOCKOCTH - 72 TPaj.

- B BEPTHKA/IbHOI NNOCKOCTH - 32 Ipag.
TTpOCTPAHCTBEHHOE NOI0XEHNE LIAPOBOr0 HAKOHEYHHK]
pernamentupoBano F0CTom P 41.55-2005.

LTaMmn marasunHa

Jata npoaaxm

FapaHTUIHBIN CPOK 12 MeCALEB C aTbl PO3HUYHOW MPOAAXMN.
CoXpaHsANTe rapaHTUIHbIN TaJIOH B TEYEHUM BCErO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



MNMepep Ha4yaIOM YCTaHOBKM, TpebyeTca noacbopka aetanm «N».
HaxuBuTe ABe 4actu aeTtanm 6ontammn n ramkammnm M12 yepes
Wanbbl U rpoBepHbIe Wanbbl M12.

YcTaHoBKy TCY XenaTesibHO NPOM3BOAUTL C MOMOLLHUKOM!

Mpu ycTaHoBKe ¢papKona COBMECTHO C 3aL4MTOM 3aaHero 6amnepa
CHaYaJ1a yCTaHaBJMBAETCA 33LMTa, 3aTeM papKon!

LUAT 1.

- MpuaOXNTE CUIOBOW 3JIEMEHT K AHMLLY MO LEeHTPY aBToMobuAA.
OTMeTbe MeCTa KpernJieHNA CMJIOBOr0 3JIEMEHTa.
OTBEPTKON MM HOXXOM CHUMUTE 3aLMUTHbIN CKOTY B OTMEYEHHbIX
MecTax, MoJ, CKOTYEM A0J1KHbl 6bITb 4 LITaTHblIE OTBEPCTUA
c pe3sbbon.

+ AHaNIOrMYHbIM CNOCOBOM OTbIWNTE ABa OTBEPCTUSA B
ycuautesne 3aaHen 6ankn aBtomobumna.

LUAT 2.

+ YCTaHOBWUTE CMJI0BOW 3/1IEMEHT, COBMECTMB OTBEPCTUSA B CUJIOBOM
3/1IEMEHTE C OTBEPCTUAMM B AHULLLE aBTOMOBUAA 1 3aKPENunTe ero LECTbo
6onTamm M10 Yepes rpoBepHble Wanbbl M10 v Warkbbl yBenYeHHble
M10.

. 3aTAHWTE CoeMHEHNA BCEX 3/IEMEHTOB, Ha4YMHanA ¢ 6osiToB M12.
YCTaHOBUTE KPOHLUTENH KPENeHMs po3eTKN. YcTaHoBuTe LLap B =
cbope. 3admKcMpyiTe ero NasabLem co WNAMHTOM 1 6ontom M10x20. / &

LUAT 3.

« OcBoboauTe baraxHbiii 0TCEK, ybepuTe KoBpHKK. OTKPYTMTE 6 CAMOPE30B NIaCTMACCOBOM NIaHKM M CHUMWTE €€, 3arHuTe 06LIMBKY Mo
6okam bara)xHoro oTceKa npeABap1Te/IbHO BbITALLMB M0 ABE KAWMCbI. [IPOCyHbTE MPOBOAA XrYTOB B TEXHO/I0rMYecKkme oteepcTia. OT
npaBoro GoHapA XryT C TPEMA NPOBOAAMM, OT JIEBOro hOHaPA C YeTbIpbMA MPOBOAAMM.

« BpemMeHHO OTKJIH04MB MIUHYCOBYIO K/IEMMY aKKYMYJIATOPA MOAKJIH0UMTE Pa3beMbl XIYTOB K MPoBOAKe 1 GOoHApAM

. YcTaHoBMTE 06LUMBKY Hara)KHMKa 1 N1acTUKOBYIO MJ1aHKY Ha MeCTo.

Tun coegnHeHNs: WapoBbIv; TuN Wapa «E»; [lnaMeTp CLEenHoro wapa: 50 Mm.
Macca komnnekta TCY 02011501: 11 kr.

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

TCY
Chevrolet NIVA

Lada Niva 02011501 8 50 1800 | 600/1200*| 1500
Lada Niva Travel
D= (g*T*A)/(T+A) - rOpU30HTaNIbHaA CMNa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oM M NpULENoM; S - CTaTMYecKas BepTUKasibHaA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TEXHWUYECKMN LONYCTVMAA MaKCMMAsIbHaA Macca Taraya; C - 4onyCcTMMan Macca NpuLena no AaHHbIM aBTonpounssoauTens (*4ns npvuena
060pYy0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHas Macca Npu1LUena no AaHHbIM npounssoauTens TCY.

Taroso-cuenHoe yctporicteo (Chevrolet Niva / Lada Niva / Niva Travel) npeaHa3sHaueHo ans cuenku n1erkosoro aBTomo6uns
¢ 6yKcrMpyeMbIM NpULLENOM MOJIHOM Macco Ao 1500 Kr. CKOpoCTb aBTONoe3aa He A,0/HKHA NpeBbIlaTh 80 KM/u.
PekoMeHAyeMas 3aB04,0M-aBTONPOU3BOAUTENIeM Macca npuuena 600/1200 kr* (*pna npuuena, 060py0BaHHOrO TOPMO3aMHK)

TenedpoH TeXHMYECKOM cy>X6bl noaaepXXKu
8 (800) 200 77 92 www.ptuning.ru

(3BOHOK Mo poccrm GecnnaTHbIN)




	02011501_Паспорт изделия. Фаркоп_(ТСУ)_Chevrolet_Niva

